



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту размещения в сети «Интернет» сведений о частной жизни малолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 21-летнего воронежца возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия).

Следствием установлено, в мае 2016 года 21-летний воронежец, находясь в Железнодорожном районе г. Воронежа, незаконно распространил сведения о частной жизни малолетней, составляющие ее личную тайну, без ее согласия, опубликовав со своего планшетного компьютера на странице в социальной сети «ВКонтакте» ее фотографии интимного характера, которые в последующем увидели неопределенное число лиц, в том числе ее знакомые.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

Санкцией вышеуказанной статьи предусмотрено максимальное наказание до двух лет лишения свободы.

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1062380>